

中央一号文件为城里人去农村买房划红线

为进城农民保留房和地开绿灯

本报讯 改革开放以来第20个、新世纪以来第15个指导“三农”工作的中央一号文件昨日由新华社授权发布。文件题为《中共中央 国务院关于实施乡村振兴战略的意见》，按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求，对统筹推进农村经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设作出全面部署。

昨日公布的中央一号文件确定，推行村级小微权力清单制度，加大基层小微权力腐败惩处力度。严厉整治惠农补贴、集体资产管理、土地征收等领域侵害农民利益的不正之风和腐败问题。

文件明确提出，依法加大对农村非法宗教活动和境外渗透活动打击力度，依法制止利用宗教干预农村公共事务，继续整治农村乱建庙宇、滥塑宗教造像。

中央一号文件把2018年作为脱贫攻坚作风建设年，集中力量解决突出作风问题。科学确定脱贫攻坚摘帽时间，对弄虚作假、搞数字脱贫的严肃查处。除党中央、国务院统一部署外，各部门一律不准再组织其他检查考评。

中央一号文件提出，适度放活宅基地和农民房屋使用权。文件同时指出，严格禁止下乡利用农村宅基地建设别墅大院和私人

会馆。中央农办主任韩俊说，这不是让城里人到农村买房置地，而是要使农民的闲置住房成为发展乡村旅游、养老等产业的载体。

中央一号文件明确提出，维护进城落户农民土地承包权、宅基地使用权、集体收益分配权。文件也提出，引导进城落户农民依法自愿有偿转让上述权益。

(新华)

大雪压塌合肥 公交站事故—— 刑拘4人 处理10人

本报讯 2018年1月4日，合肥遭受暴雪侵袭，望江路陆续有16处BRT公交站台顶板倒塌，共造成28人受伤，其中1人送医院救治无效后死亡。昨日，记者获悉，因涉嫌工程重大安全事故罪，公安机关对安徽创誉公司法定代表人熊圣建等4人刑事拘留。合肥市纪委监委给予合肥市重点局时任主要负责人韦建华、分管负责人杜亚斌、项目负责人王明星等10人行政处分。

事故发生后，合肥市委市政府领导小组邀请清华大学等的11名权威专家对事故进行现场查勘和材料检测，现认定此次事故为工程重大安全事故，直接原因为连接公交站亭顶板与立柱的承托弓铸铝件强度不足，发生断裂，造成顶板倒塌；主要原因是安徽省建筑科学研究院设计深度未达国家标准，图纸修改后未经审查，安徽省创誉建设工程有限公司盲目施工，浙江信安工程咨询有限公司未认真履行监理职责，市重点局、合肥公交集团在在设计、招标、建设、监管等环节存在失职行为。

(张媛)

百余人在一酒店 洗浴后出现 高烧症状

南阳警方：正在调查

本报讯 南阳市多位网友近日微博爆料称，在南阳水善汇酒店洗浴后出现高烧不退症状。2月3日，南阳市公安局高新派出所相关民警告诉澎湃新闻，现已有百余人反映称，在该酒店洗浴后出现发烧症状，目前警方正对事件进行调查。

2月3日，南阳市市民赵女士告诉澎湃新闻，1月31日晚，自己与朋友前去南阳水善汇酒店消费，这家店是一个月前开业的，购买的是49元/人的汗蒸服务，“进到里面闻到刺鼻的味道。”2月1日晚上，自己开始感到头疼、口渴，2月2日测量体温发现达到38.5摄氏度，浑身疼痛。

赵女士称，当天与自己同行的6人均出现发烧、身体不适症状；不确定是甲醛超标的问题，还是当天水的问题。

2月3日，南阳水善汇酒店管理有限公司工作人员告诉澎湃新闻，因多位顾客反映消费后出现高烧，酒店现已停业，正对酒店甲醛是否超标进行检测。

公开资料显示，南阳水善汇酒店位于南阳市两相路与明山路交叉口，占地面积1.3万平方米，是集韩国汗蒸、日本汤泉、中国中医按摩、大型儿童乐园、餐饮为一体的综合性娱乐场所，2017年10月份正式入驻南阳市。

(澎湃)



立春到“春牛”闹

昨日，广西龙胜平乐镇广南村的群众赶着“春牛”走村入户为民众祈福。

当日是立春节气，广西龙胜各族自治县的群众身着盛装闹“春牛”，祈求新年一帆风顺、万家幸福。“春牛”由群众扮演，用镰刀萝卜作牛角，禾秆草、布或毯子做牛身。

新华社发

空军失事飞机牺牲官兵被批准为烈士

追悼会昨日举行

新华社贵阳2月4日电(记者张玉清、黄书波)空军失事飞机牺牲官兵追悼会4日在空军驻贵州某部举行，军地领导、部队官兵和烈士家属沉痛哀悼革命烈士。

1月29日下午，空军一架飞机在贵州境内飞行训练中失事，

机上人员不幸牺牲，为国防和军队现代化建设，为建设强大的现代化人民空军，献出了宝贵的生命。2月2日，南部战区空军批准他们为革命烈士。

长空砺剑洒热血，万里云天祭忠魂。这次飞行训练中牺牲的官兵，多次出色完成军事演习和

战备训练等重大任务，在维护国家主权安全、维护国家发展利益中作出了重要贡献。他们把最美好的年华献给了强军事业，把无悔的青春融入了祖国天空。

飞行是勇敢者的事业，确保飞行安全是世界各国空军的共

同追求和良好愿望。空军官兵对牺牲战友深表痛惜，对烈士家属表示深切慰问。空军将继续坚持从难从严开展实战化军事训练，忠实履行新时代使命任务，不断提升新时代打赢能力，不负祖国和人民的期望重托。

“雪乡游强售套票”事件： 导游、旅行社均被处罚

新华社哈尔滨2月3日电(记者许正)哈尔滨市旅游委近日发布一批行政处罚公告。公告显示，“雪乡导游车上强售套票”事件涉事旅行社哈尔滨康华国际旅行社有限公司被处以罚款并停业整顿，导

游商某某被处以罚款并吊销导游证。

今年1月，“雪乡导游车上强售套票”相关视频引发热议。据哈尔滨市旅游部门公告显示，哈尔滨康华国际旅行社有限公司与旅游者签订不规范旅游合同，未

向临时聘用的导游人员支付导游服务费。

哈尔滨旅游委责令哈尔滨康华国际旅行社有限公司改正，处15万元罚款，停业整顿3个月，对直接责任人处2万元罚款。涉事导游商某某被责令改正，没收违

法所得2780元，处2万元罚款，吊销导游证。

此外，康辉集团黑龙江国际旅行社有限公司、黑龙江省桃源假日国际旅行社有限责任公司等多家旅行社也因违法经营被处罚。